



"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"

FE DE ERRATAS

De acuerdo a la convocatoria CAS N° 57 –TECNICOS DE PERSONAL, para el Proceso de Contratación CAS-UGEL N°02-Rímac, se procede a corregir, haciendo consideración el siguiente punto:

Dice:**V. CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO**

SELECCIÓN			
7	Entrevista Personal Lugar: Unidad de Gestión Educativa Local N°02	27/07/2018	Área de Recursos Humanos
8	Publicación de resultado final en el portal web de la U. de Gestión Educativa N°02	30/07/2018	Área de Recursos Humanos
SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO			
9	Suscripción del Contrato y Registro del Contrato	31/07/2018	Área de Recursos Humanos.

Debe decir:**V. CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO**

SELECCIÓN			
7	Entrevista Personal Lugar: Unidad de Gestión Educativa Local N°02	30/07/2018	Área de Recursos Humanos
8	Publicación de resultado final en el portal web de la U. de Gestión Educativa N°02	30/07/2018	Área de Recursos Humanos
SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO			
9	Suscripción del Contrato y Registro del Contrato	31/07/2018	Área de Recursos Humanos.

**UGEL 02**

Lima, 25 de julio de 2018.